

“我是市局某某某，把我朋友的车放了”

骗子冒充公安局领导说情屡屡得逞

还批评某交警大队查垃圾车不力，命令集中行动

新密市白寨镇一名农民多次利用电话冒充领导行骗。这个名叫白相忠的男子自称是市公安局的某领导，给交警、特巡警指挥室以及相关负责人打电话，协调违章车辆的放行，以此取得不法司机的好处费，甚至要求交警为他的大客车沿途路面戒严。3月17日，金水区人民检察院以涉嫌招摇撞骗罪，依法批准对其逮捕。

晚报记者 孙庆辉

孙昱 图



打公安局总机得到领导的电话号码

据介绍，去年10月份，白相忠想冒充领导帮别人办事挣点钱，他想到了某地级市市长与其是同乡，就冒充该市长给郑州市公安局总机打电话，询问得到了市公安局几位领导的办公电话和手机号码。

有了领导的电话号码后，白相忠就开始招揽“生意”，他对开客车的马某说有什么违章的事，他在公安局有关系，可以帮忙摆平。去年11月份，白相忠的哥哥白志敏拉石子的货车在郑州市西环被交警查住了，白相忠冒充市局督察支队的一名领导让民警接电话，民警就把车放了。去年12月份，白相忠又两次冒充该领导让交警放行被查扣的车辆。

去年，其亲戚白某和别人打架，被新密市白寨派出所抓住了，白相忠冒充某市领导给市公安局一领导打电话，问他能不能帮忙，该领导说看看吧。过了两天，白某就被放了。

今年2月份，白相忠和蔡某一起到郑州送煤，回来路过南阳路与农业路口时被特巡警查住了，白相忠就给特巡警支队指挥室打电话，说自己是市公安局的某某某，他的战友当晚使用一车沙子，车牌为豫K29935，空车被查住了。指挥室听后，就通知值勤的特巡警把车放了。

摆谱：要交警为他的大轿车沿途戒严

连续多月的放车经历，让白相忠有点飘飘然。据白相忠交代，曾有一次他以市公安局某领导的名义给交警部门打电话，说是有一辆车牌照号为豫A98***的大轿车从市委到省委去，要求交警大队沿途路面戒严。但交警领导听着电话里的声音陌生，就反问其到底是谁，他谎称因为这两天重感冒，声音有点变化。交警最终没有

执行他的“命令”。

据交警部门一个同志介绍，白相忠一次冒充市公安局领导，先装腔作势对某大队的工作进行了批评，称该大队在前一天的集中行动中的战果不理想，扣的垃圾车太少，不如另一个大队扣得多。过了几天，骗子再次打电话找该大队领导，称他前天从焦作回郑州，看到花园路有很多垃圾车，后面也没牌，要派人查一查，当天晚上要集中行动。这个大队长刚说“还没接到支队的通知啊”，电话中白相忠就说，不用通过支队了，“我直接命令你们今晚行动”。

过了一会儿，这个大队长又给白相忠回电话，说当晚行动给你汇报一下，发个传真。白相忠说，“你直接发到支队值班室就行了”。

事发：民警向领导汇报才发现有假

经警方侦查发现，去年11月份到今年2月份，白相忠又多次冒充市领导和公安机关有关领导，协调违章车辆的放行问题和处理交通事故，并多次得逞。

2月23日22时10分，公安局指挥室的电话再次响起，白相忠又冒充某领导为南阳路农业路附近一扣车车辆说情。值班民警与特巡警五大队值班室联系落实，发现并没有民警查扣车辆，然后向领导回电话说明情况，但是领导却说没有给指挥室打过电话，并且告知刚才打电话的那个男子多次以他的名义安排放车等事，交代如果该男子再打电话，力争查清他所处位置，予以控制。

2月25日22时许，白相忠和蔡某从新密市拉石子到郑州丰产路，路过金水路与经三路交叉口左转闯禁行被特巡警查住，白相忠再次打电话说自己是某领导，指挥室立即通知特巡警，连车带人扣了起来。

未开业酒店

27名员工食物中毒

均无生命危险，在厨房发现亚硝酸盐

□晚报见习记者 刘涛

本报讯 昨日，位于工人路115号的“顺风酒楼”发生一起食物中毒事件，27名中毒者均为该店员工，其中14人被送往市中医院，其他患者被送往市中心医院。目前，患者情况已基本稳定，处于观察阶段。

昨日14时许，工人路115号的“顺风酒楼”正处于整修阶段，尚未开始营业，该店员工在午饭中食用了自己加工的“捞面条”，刚过10分钟，先后有27人出现恶心、呕吐等中毒症状，店方立即组织将中毒者送往市中心医院和市中医院，由于治疗及时，27名患者均病情稳定，无生命危险。据中医院急诊科主任杨志新介绍，14名中毒员工赶赴医院时嘴唇乌紫，并伴有头晕、呕吐等症状，在医学上被称为“乌嘴症”，是由于食物中毒后破坏血红细胞而导致缺氧，当时即高度怀疑为“亚硝酸盐”中毒。

经查明，该饭店自2008年3月1日开始整修，目前尚未办理《食品卫生许可证》，也未开始营业。事故发生后，市卫生局和中原区卫生局迅速启动了紧急预案。市、区两级疾病控制和卫生监督机构分别派出专业人员前往医院和饭店进行调查、取证和现场控制工作，经疾控机构现场快速检测，在该饭店操作间的操作台上发现放有一包“食盐”（后经确认为亚硝酸盐），公安部门已同步介入调查该亚硝酸盐来源及使用情况，并控制了该饭店相关责任人。

王鼎·国贸大厦，政务核心商务准现房，4850元/m²起，超值投资物业珍藏发售……

郑东“政务经济圈”崛起新财富

鼓舞2008，盛世郑东CBD规模效应扩大；郑汴产业带推进；地铁一号线开工；政府机构东迁，CBD以东、金水东路黄河东路区域优势日益凸显，“政务经济圈”商机呈现。

王鼎·国贸大厦，郑东首席锋速商务，处郑东新区政务核心之黄金聚点、20余个重量级政务机构围合，其稀缺价值不彰自显：郑东“政务经济圈”新财富正在崛起。



交通：大道纵横，畅行无阻。**价值：**郑东政务核心唯一投资商务。**稀缺：**20余家行政机构，理想投资地标。
规划：效能商务、繁华商业、餐饮购物、休闲娱乐精彩汇聚。**效率：**15分钟空降机场，5分钟畅达市区，2分钟尊驾CBD。**轻松：**近300席车位，6部高效电梯，办公、生活随意切换。**升值：**价值高地，荣鼎中原。

项目诚聘：

◎招商专员：1名，◎客服专员：1名，◎置业顾问：3名
★联系人：杨先生★联系电话：13838133702★E-mail:ziying007008@163.com



锋速连线：0371-6568 9999
项目地址：郑东新区黄河东路与正光路交汇处向东500米

◎开发商：河南省王鼎泓置业有限公司 ◎投资商：福建燕山集团有限公司 ◎规划设计：煤炭工业郑州设计研究院 ◎营销策划：郑州建春

本广告资料不作为合同要约，一切以双方签订的买卖合同为准。开发商拥有最终解释权。